



ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ
ХУДОЖНІЙ МУЗЕЙ

ДОМІПОДЯКА

Уважаемые сотрудники Международного Центра-Музея имени Н.К. Рериха!
Уважаемые участники конференции!

80 лет назад всемирно известный художник Николай Константинович Рерих обратился ко всему миру с призывом сохранить Культуру. Актуальность идеи Пакта Рериха мы ощущаем с каждым годом все острее. Сейчас работники культуры должны обладать мужеством, терпением и самоотверженностью для выполнения важнейших задач – сохранения культурных ценностей.

Наш музей – обладатель Знамени Мира на себе испытал актуальность, необходимость и значение Пакта Рериха.

К сожалению, далеко не все в этом мире осознают личную ответственность за сохранность и защиту культурного наследия.

Но те, кто принимает неизбежность единства на основе культуры всех народов мира, должны продолжать дело выдающегося гуманиста Николая Рериха. И в первую очередь это вы – сотрудники Международного Центра – Музея имени Н.К. Рериха и участники конференции.

Желаем вам успехов в вашей нелегкой, но такой нужной для дела мира, миссии. Пусть ваша конференция станет новой вехой на пути развития идей Пакта Рериха!

С уважением,
директор

Г.В. Чумак

